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Bytom Odrzanski, dnia 12 marca 2019 r.

Nasz znak: ZP.271.5.2019

WYJASNIENIA TRESCI SPECYFIKACJI
ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA

DOTYCZY: przetargu nieograniczonego pn. ,Dostawa w formie leasingu operacyjnego

z opcjg wykupu fabrycznie nowej koparki na potrzeby Zakladu
Gospodarki Komunalnej w Bytomiu Odrzanskim”.

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamoéwien

publicznych (Dz. U. z 2018 r., poz. 1986), przekazuje wyjasnienia do zadanych przez
Wykonawce pytan:

Pytanie 1

Prosimy o potwierdzenie, ze Zamawiajgcy zgadza sig, aby integralng czes¢ Umowy leasingu
stanowita oparta o jedna, roczna, ryczattowa optate tabela oplat i prowizji w wysokosci:
150 zt za Umowy o wartosci przedmiotu leasingu powyzej 20.000 zt - dla uméw w PLN
(powyzej 4.000 EUR dla Uméw walutowych), 75 zt za umowy o wartosci przedmiotu
leasingu do 20.000 zt - dla uméw w PLN (do 4.000 EUR dla uméw walutowych). Optata
ryczaftowa zastgpuje wigkszo$¢ wycenianych oddzielnie czynnosci zwigzanych z
posprzedazowg obstugg Umowy leasingu. W ramach ryczattu Klient nie ponosi kosztow m.in.
za: cesjg umowy, obstuge mandatéw, wczesniejsze zakonczenia Umowy, bezptatny dostep
do Portalu Klienta. Kilka optat pozostaje dalej poza optatg ryczattowg — zwigzane z
ubezpieczeniami (indywidualna polisa) i niewywigzywaniem sie Klienta z Umowy leasingu
(pfatnosci). Opfaty te wystgpic mogg tylko na wniosek lub z winy Zamawiajgcego i nie
powstang jezeli Umowa bedzie prawidiowo realizowana. Nie mozemy sie zgodzié na brak
optat za czynnosci jakie podejmujemy w wyniku nienalezytej realizacji Umowy przez klienta,
poniewaz Wykonawca z tego powodu ponositby koszty jakie nie miatyby pokrycia. Tabela
opiat jest czescia OWUL — co gwarantuje Klientom niezmienno$é warunkéw przez caty
okres trwania Umowy.

Odpowiedz 1
Wyrazam zgode na obcigzenie Zamawiajgcego optatami, w przypadku nienalezytej realizacji
umowy przez Leasingobiorce.

Pytanie 2

Zamawiajgcy wskazat, ze czas trwania umowy powinien wynosi¢ 35 miesiecy, w tym samym
czasie zamierza on uisci¢ 35 rat. Uprzejmie informuje, ze w |. operacyjnym wystepuje o
jedng ratg mniej niz faktycznie trwa umowa, z uwagi na fakt, ze pierwsza ptatnosé ratalna
przypada miesigc po uzytkowaniu przedmiotu leasingu. W umowie trwajgcej 36 miesiecy
Zamawiajacy uisci zatem 35 rat. Dodatkowg optatg, ale nie ratg leasingowa, jest czynsz
inicjalny. Opfata za wykup (depozyt gwarancyjny) uiszczany jest razem z ostatnig rata.
Prosze o akceptacjg takiego sposobu kalkulacji oferty - liczba 59 rat, czas trwania umowy 60
miesiecy.

Odpowiedz 2

Zgodnie z pkt. 4.2.6. lit. a specyfikacji istotnych warunkow zamoéwienia zamawiajacy
przewiduje m.in.:

- optate wstepng 10%,

- ilos¢ rat; 35,
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- wartos¢ wykupu 1%.
Biorac pod uwage powyzsze, optata wstepna w wysokosci 10% zostanie uiszczona

w m-cu, w ktérym nastapi zaptata pierwszej raty leasingu oraz warto$é wykupu w wysokosci
1% Gmina uisci wraz z ostatnig ratg tj. 35.

Pytanie 3

Wykonawca/Finansujgcy jako Instytucja Finansowa zgodnie z obowigzujacymi przepisami
jest zobligowany do przeprowadzenia analizy finansowej Podmiotu, ktéremu udziela
finansowania wraz z dostawg przedmiotu zamowienia. Prosimy o udostepnienie
dokumentow finansowych, ktére umozliwig przeprowadzenie takich czynnosci:

- bilans oraz rachunek zyskoéw i strat za rok 2016, 2017 oraz za petnych 9 miesiecy 2018 r.

- informacji nt. ilosci zatrudnionych oséb.

Ad.3.

W zatgczeniu bilans oraz rachunek zyskow i strat za rok 2016, 2017. Ponadto informuje, ze
nie jest mozliwe przedstawienie bilansu oraz rachunku zysku i strat za petnych 9 miesiecy
2018, poniewaz zbiorczy bilans oraz rachunek zysku i strat sporzgdzany jest przez Gmine do
30.04.br., na podstawie bilanséw oraz rachunkow zysku i strat, sktadanych przez jednostki
podlegte Gminie. Jednoczesnie informuje, ze na stronie bip.bytomodrzanski.pl w zakiadce
Budzet Gminy/sprawozdawczos¢, dostepne jest sprawozdanie za I-IV kwartat 2018 r., ktére
moze stanowi¢ podstawe do przeprowadzenia analizy finansowej jst.

Urzad Miejski zatrudnia tacznie 21 oséb.

Pytanie 4
Czy Zamawiajgcy zgodzi sie¢ na mase transportowg maszyny 2731 kg?

Ad.4.
Zamawiajgcy nie wyraza zgody na mase transportowa maszyny 2731 kg.

Pytanie 5
Czy Zamawiajgcy zgodzi sig na 2 lampy na dachu kabiny?

Ad.5
Zamawiajgcy nie wyraza zgody na 2 lampy na dachu kabiny.

Pytanie 6

Czy Zamawiajacy zgodzi sie na wytgcznik masowy akumulatora umiejscowiony pod
pokrywa silnika?

Ad.6.

Zamawiajgcy nie wyraza zgody na wytgcznik masowy akumulatora umiejscowionego pod
pokrywa silnika.

Pytanie 7

Czy Zamawiajgcy zgodzi sige na brak ostrzezenia dzwiekowego o przepetnieniu zbiornika
podczas tankowania?

Ad.7

Zamawiajacy nie wyraza zgody na brak ostrzezenia dzwiekowego o przepetnieniu zbiornika
podczas tankowania.

Pytanie 8
Czy Zamawiajgcy zgodzi sie na brak funkcji ptywajgcego lemiesza?
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Ad.8.
Zamawiajgcy nie wyraza zgody na brak funkcji ptywajgcego lemiesza.

Pytanie 9
Czy Zamawiajacy zgodzi sie na site kopania na tyzce 24 kN?

Ad.9
Zamawiajgcy nie wyraza zgody na site kopania na tyzce 24 kN

Pytanie 10
Czy Zamawiajgcy zgodzi sig na staly fotel operatora bez amortyzacji?

Ad.10.
Zamawiajgcy nie wyraza zgody na staly fotel operatora bez amortyzadiji.

Pytanie 11

Czy Zamawiajgcy zgodzi sie na dodatkowg linie hydrauliczng na ramieniu koparkowym
z dwoma trybami pracy (przeptyw jedno/dwu kierunkowy)?

Ad.11

Zamawiajgcy nie wyraza zgody na dodatkowa linie hydrauliczng na ramieniu koparkowym
z dwoma trybami pracy (przeptyw jedno/dwu kierunkowy.

Pytanie 12
Czy Zamawiajgcy zgodzi sig na maszyne z tytem mieszczgcym sie w obrysie ggsienic?

Ad.12.
Zamawiajgcy nie wyraza zgody na maszyne z tylem mieszczgcym sie w obrysie gasienic.

Pytanie 13
Czy Zamawiajacy zgodzi sie na silnik o mocy 20 kW?

Ad.13.
Zamawiajacy nie wyraza zgody na silnik 0 mocy 20 kW.

Pytanie 14
Czy Zamawiajacy zgodzi sie na ggsienice gumowe o szerokosci 250 mm?

Ad.14.
Zamawiajacy nie wyraza zgody na ggsienice gumowe o szerokosci 250 mm

Pytanie 15
Czy Zamawiajgcy zgodzi sie na brak amortyzacji sitownikow pogtebiarki i wysiegnika?

Ad.15
Zamawiajgcy nie wyraza zgody na brak amortyzacji sitownikow pogtebiarki i wysiegnika.

Pytanie 16
Czy Zamawiajacy zgodzi sie na max predkosc¢ jazdy 4,3 km/h?

Ad.16.
Zamawiajgcy nie wyraza zgody na max predkoscé jazdy 4,3 km/h.

Pytanie 17
Czy Zamawiajgcy zgodzi sie na serwis w odlegtosci 200 km od siedziby Zamawiajgcego?

Ad.17.
Zamawiajgcy nie wyraza zgody na serwis w odlegtosci 200 km od siedziby Zamawiajgcego.
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Pytanie 18
Czy Zamawiajgcy zgodzi sig wydtuzy¢ czas usuwania awarii maszyny w okresie gwarancji
do 7 dni?

Ad.18.
Zamawiajgcy nie wyraza zgody na wydiuzenie czasu usuwania awarii maszyny w okresie
gwarancji do 7 dni.

Powyzsze wyjasnienia tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamowienia stanowig
integralng czes¢ SIWZ. Dostepne: www.bip.bytomodrzanski.pl
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